



Легендарный крейсер Балтийского флота «Аврора» отметил юбилей



Легендарный крейсер Балтийского флота «Аврора» отметил 120-летний юбилей. В 1900 году, 24 мая, состоялся его первый спуск на воду. Это не просто боевая единица – участник трех войн и защитник блокадного Ленинграда, но и первый российский памятник-корабль, символ Октябрьской революции и города на Неве, объект культурного наследия России. Более чем вековая летопись этого корабля наполнена множеством героических страниц.

В 1905 году в ходе русско-японской войны героический экипаж крейсера отважно сражался в Цусимском проливе. Во время Первой мировой войны «Аврора» вошла в состав 2-й бригады крейсеров Балтийского флота, проводила артиллерийские стрельбы и несла дозорную службу. В годы Октябрьской революции крейсер «Аврора» холостым выстрелом дал сигнал к штурму Зимнего дворца, ознаменовав начало революции. С началом Великой Отечественной войны корабль был включен в систему противовоздушной обороны Кронштадта. Он защищал Ленинград от авиационных налетов противника. А уже в мирное время принял на борт нахимовцев, для которых стал учебной базой.

Сегодня на борту «Авроры» продолжает нести службу экипаж моряков, поддерживающий ее



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

состояние. «Аврора», несмотря на столь солидный возраст, остается на плаву, ее оснащение отвечает требованиям современности, а моряки бережно хранят традиции отечественного военно-морского флота.

25 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1466806>